МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОСНАЩЕНИЕ

Здание детского сада кирпичное, одноэтажное, функционирует с 1997 года, рассчитано на 30 воспитанников. Территория ДОУ (площадь 2 648,5 м ²) ограждена железным забором. На территории имеются 3 игровых площадки с общей площадью 250 кв.м, спортивная площадка с площадью 80 кв. м. На всех игровых участках имеются теневые навесы, один из которых обустроен для детей с нарушениями опорно -двигательного аппарата с соблюдением требований безопасности с соблюдением санитарных норм и правил.

Общая площадь здания -364,1 кв.м, площадь групповых помещений 126,4 кв. м, площадь помещений, отведенных для подгрупповых и индивидуальных занятий -72,2 кв. м (музыкальный зал совмещенный с спортивным залом, 2 кабинета дефектолога, 1 кабинет логопеда)

В ДОУ установлена противопожарная сигнализация, которая регулярно проходит поверку обслуживающей организацией. Помещения детского сада оснащены огнетушителями, которые регулярно проходят госповерку и перезарядку. Учреждение оснащено кнопкой тревожной сигнализации с выводом на пульт охраны.

Внешний и внутренний периметр здания оснащен 8-ю видеокамерам (5 наружных, 3 внутренних). Срок хранения видеоинформации 30 суток.

На главном входе в здание и на аварийном выходе установлены пандусы. Так же имеется кнопка вызова для маломобильных групп населения.

Здание оборудовано приборами учета потребления воды, электрической энергии, тепла. Тепловой режим в ДОУ соблюдается. Учреждение обеспечено необходимыми помещениями в соответствии с санитарными требованиями; необходимой мебели для данного числа воспитанников достаточно. В целях безопасной работы в детском саду имеется эвакуационное освещение, прямая телефонная c пожарной частью, установлена противопожарная сигнализация. Пищеблок по набору и площади соответствует требованиям СанПиН. Технологическим и холодильным оборудованием оснащен. Кухонной посудой и инвентарем обеспечен. Имеется отдельное кладовое помещение для сыпучих продуктов и овощей. Раздельное хранение готовой продукции соблюдается. Санитарно - техническое состояние пищеблока хорошее, ремонтные работы проводятся своевременно.

Методический кабинет совмещен с кабинетом дефектолога №2. Помещение служит для организации работы с педагогическими кадрами, с родителями. Методический кабинет укомплектован программно — методическими комплексами в соответствии с АОП ДО. Для подготовки педагогов к организации образовательной деятельности кабинет оснащен библиотекой, в которой имеется научно - методическая, познавательная, детская художественная литература. Для организации образовательной деятельности с воспитанниками имеются

дидактические и методические материалы: игровой, демонстрационный, раздаточный, иллюстративный материалы. В методическом кабинете подобраны материалы для проведения мониторинга образовательной деятельности. Медицинский блок. Медицинский блок осуществляет профилактическую, оздоровительную, консультативно-просветительскую работу. Он включает: медицинский кабинет.

Физкультурный зал совмещен с музыкальным залом. Имеется необходимое спортивное оборудование в соответствии с АОП ДО.

Состояние материально-технической базы МБДОУ «Детск5ий сад компенсирующего вида №13 «Снежок» ЕМР РТ соответствует педагогическим требованиям. Все компоненты развивающей предметной среды включают оптимальные условия для полноценного развития детей с ОВЗ.

в ДОУ имеются оборудованные залы и кабинеты для практической деятельности:

Музыкальный зал, совмещенный с физкультурным залом.

Кабинеты учителя-дефектолога -2.

Кабинет учителя-логопеда.

Уголок по ПДД.

Групповые комнаты.